TMMNM - nucMeHn UCOUT

1. Heka je p mepa va 0— anrebpu A. Ucnuraru a2 mu ckynosu mepe Hysna u3 A obpasyjy o— anrebpy u j0Ka3aru Ja je ca
A~ B & u(AA B) =0 nedunucana penaija eKBupajiennyje ua A.
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2. 3a dymxmujy f(z) = W ucnnrary npunajgsoct npocropy LP(0,1), p > 1.
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3. Heka je (ap)n>1 HA3 MO3HTUBHUX OpOjeBa Takap ma je lim a, = com b > 0. M3pauyrarn lim dz.
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4. Hokasaru ga je ca (x,y) = / 2(t)y(t)e 'dt pedunucan jenan cxkamapun npomsson na L2(0,+00). 3a byuxmujy f(t) =
0
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7 nokazatu fa je (f, f) xomawan. [la mu To 3naun ma f mpunaga L2(0,+00)?

TMMHM - nucMeHn UCINT

1. Heka je p mepa na 0— anrebpu A. Ucnuraru na mu ckymnosu mepe nyna u3 A ob6pasyjy o— anrebpy u J0Ka3aTu Ja je ca
A~ B < u(AA B) =0 pebunncana penanuja exupanennmje #a A.
1
B ucnuTaTu npunagHoct npocropy LP (0, %), p=>1.
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2. Ba byukmujy f(z) = i
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3. Heka je (an)n>1 HU3 O3uTUBHUX OGpojeBa Takas Aa je lim a, = oo u b > 0. N3zpauyunaru lim (2 ) *dz.
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4. Hokaszaru na je ca (z,y) = / z(t)y(t)e 'dt nedunmcan jeman cxamapun npoussosn na L2(0, +00). 3a dbyuxuujy f(t) =
0
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— nokazaru ga je (f, f) konagan. a mu To 3maun ga f npumaza L2 (0, +00)?
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TMMNM - nucMeHn UCOUT

1. Heka je p mepa va o— anrebpu A. Vcnuraru ma au ckymosu mepe nyna u3 A obpasyjy o— anarebpy u JoKasaTu 1a je ca
A~ B & u(AA B) =0 nedunucana penaiuja eKkBupajiennuje Ha A.
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2. 3a dymxmmjy f(z) = W uctmrarn npunaguoct npocropy LP(0,3), p > 1.
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3. Hexka je (an)n>1 HA3 TO3UTHBHUX OpojeBa Takap Ja je lim a, = oo m b > 0. Uspauynarn lim (a0 ) n
i n—00 n— oo b2 + 22
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4. Hokasaru ga je ca (x,y) = / z(t)y(t)e 'dt pedunncan jenan cxanapun npomsson na L2(0, +00). 3a byuxmujy f(t) =

0

nokazary 1a je (f, f) komauwan. Jla mu o smaun ga f npumaga L2(0, +00)?



